

门市出租 纯一楼大厅式门市出租,有70平方米、100平方米、170平方米三套,房况极好。位于解放路与南大街交叉口附近。电话:13131705601

一楼起火,二楼爷孙俩躲到窗外避险

黄骅消防员架起梯子救人



本报讯(通讯员 蔡晓冬 记者 庞维双)12月20日,黄骅市海鲜城一间门市起火,少年亮亮(化名)带着行动不便的爷爷躲到了二楼窗外。黄骅消防员赶到后,架起梯子把他们救了下来(左图)。

当天17时许,在黄骅市海鲜城一间门市的一楼,一辆正在充电的电动车起火,并引燃了周围物品。旁边的居民看到后,立刻找来灭火器,但因火势太大,根本无法扑灭。住在二楼的一位七旬老人因腿脚不便被困,他的孙子亮亮带着老人爬出窗外,躲避浓烟。

接到热心居民的报警后,黄骅市迎宾大街消防救援站12名消防员赶到了现场。据现场指挥员王勇介绍,他们到达现场后,看到一辆电动车和一些杂物正在猛烈燃烧,现场浓烟滚滚。黑暗中,一名老人和一个少年站在二楼窗外的平台上,焦急地等待救援。

消防员立即分成两组,一组用水枪进行灭火,一组对老人和少年进行救援。消防员搬来梯子架到二楼,一名消防员登上梯子来到二楼平台,先护送老人通过梯子下楼,随后又帮助少年安全撤离。

随后,消防员将现场大火扑灭。

运河区新华区今年改造完成旱厕225座

采用新式马桶 增加除臭系统

本报讯(记者 何晓玲)记者近日从运河区、新华区厕改办获悉,今年以来,两区共改造完成旱厕225座,已有115座投入使用。

近日,在市二幼北侧的一个公共厕所门前,居民韩女士说:“以前那个厕所又脏又臭,还四处透风。改造完后,环境整洁了,还添了洗手池、镜子等设施。”

据了解,这个厕所改造完成后,配备了两名管理员,维护里面的环境卫生。

另外,还安装了等离子除臭系统,保持厕所内空气流通。

据了解,今年以来,运河区、新华区共改造完成厕所225座。有关部门将原有建筑物拆除后,根据厕所所处环境、周围建筑风格,重新设计、修建了新式的冲水式厕所。

新建公厕舍弃了原有简陋的蹲位,采用了新式蹲式马桶或坐式马桶,并增设了隔断及手纸架、挂衣钩等设施;增

加了除臭和换气系统,使得内部空气流通更好;增加了洗漱区,配置洗手台、洗手液盒、梳妆镜。

另外,部分厕所还增设了第三卫生间,这样的卫生间里不仅配有老人、残疾人专用的成人坐便器,还设有儿童用小型坐便器、母婴操作台。

此外,新建的公厕都配备了化粪池,粪便从化粪池抽出后,还会进行无害化处理。

用宝马车“碰瓷” 专挑酒驾司机下手

这个敲诈团伙被沧县警方端掉

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 穆春荣 李树帅)日前,沧县3名男子为挣钱动起了“歪脑筋”。他们合伙儿购买了一辆二手宝马车,专门寻找酒驾司机,故意制造交通事故,实施敲诈勒索。结果,他们被沧县民警抓获。

近日,沧县交警大队三中队接到指挥中心指令:在沧县兴济镇北桃杏村的村内小路上,发生一起宝马车与长安车刚蹭事故,长安车司机涉嫌酒后驾车并弃车逃逸。

经过调查,沧县交警大队三中队民警找到了长安车司机张某。张某承认自己酒后驾车,并表示宝马车司机在事故

后提议“私了”,并让他赔偿3万元,吓得他弃车而逃。

民警进一步调查发现,在不到1个月前,宝马车司机李某与同车人李某某在沧县兴济镇北桃杏村还发生过一起类似事故,对方司机黄某是醉酒驾车。“我感觉那辆车好像一直跟着我。”黄某回忆道,李某在事故后提议“私了”,让他赔偿5万元,被他拒绝了,双方选择报警处理事故。

沧县交警大队三中队民警认为,宝马车司机李某及同车人李某某有故意制造交通事故的嫌疑,于是协同沧县刑警大队三中队民警,全力侦查

此案。

经过连续奋战,专案组民警掌握了相关证据,并且发现李某与李某某身边还有一个负责“盯梢”的楚某某。12月15日,专案组民警将这3人抓获。他们对自己的犯罪事实供认不讳。

据悉,李某等人共同出资两万余元购买了一辆二手宝马车,来制造事故敲诈酒驾司机。楚某某负责进入饭店确定目标,李某负责驾驶宝马车跟踪对方车辆制造交通事故,李某某负责拍照、录像。

目前,该案还在进一步处理中。

沧州公交集团

开展十九届五中全会精神宣讲活动

本报讯(记者 庞维双)近日,沧州公交集团在第二分公司开展专题宣讲,拉开了该集团十九届五中全会精神宣讲活动的序幕。

当天,沧州公交集团宣讲人以“加深对十九届五中全会的理解,推动公交事业发展”为主题,进行了宣讲。现场的党员干部认真聆听,做好笔记。大家纷纷表示,一定要把思想和

行动统一到十九届五中全会精神上来,立足自身岗位,主动担当作为,推动公交事业实现高质量跨越式发展。

下一步,沧州公交集团将立足“党员干部主动学,组织生活集中学,领导干部宣讲学”,落实“一次主题发言、一次党性分析、一次专题研讨”,聚焦“一次志愿行动、一次建言献策、一次主题

活动”,迅速掀起学习十九届五中全会精神的热潮。

同时,该集团将广泛开展专题研讨、对标先进、观摩共建等形式的学习活动,形成上下联动的良好局面,将贯彻落实十九届五中全会精神,转化成实际行动,为广大群众提供安全、便捷、优质的出行服务。

22家银行成创业担保贷款合作银行

小微企业最高可贷款300万元

本报讯(记者 李圣哲)12月18日上午,市人社局与邮政储蓄银行沧州市分行等22家银行签定《沧州市创业担保贷款合作协议》。这22家银行将按照有关政策规定,为符合条件的创业者和小微企业提供贷款。

据市人社局创业贷款担保中心负责人刘彦忠介绍,个人创业担保贷款最高额度为20万元;合伙创业、组织创业贷款人均22万元,最高额度为130万元;小微企业可申请最高不超过300万元的贷款。明年起,新发放的个人创业担保贷款利息,将由借款人承担一部分,财政给予贴息1.5%。

个人创业担保贷款期限最长不超过3年,小微企业贷款期限最长不超过2年。对还款积极、带动就业能力强、创业项目好的借款个人和小微企业,财政可继续提供创业担保贷款贴息,但累计次数不得超过3次。

盐山

为农村孤寡老人送福利

本报讯(记者 张倩)近日,盐山县启动“关爱贫困家庭、共建幸福家园”活动,为农村孤寡老人、贫困群众等送去福利。

当天下午,盐山县妇联、团委等单位工作人员来到边务乡边务村和千童镇定戈刘村,为孤寡老人、贫困群众发放了食用油等物品。接下来,他们将陆续走进全县450个村庄,开展这项活动。